



સલામી સવારની..
યડે છે કેફ સતાનો, પરાજય ભય તડે છે -
જીભ ઠાકીને થોપાય, હવે હાથ ઉપડે છે,

સુપ્રભાતમ્
સુરેષ પ્રા. ભટ્ટ
079-23226251

બેઠા છે બધા !
ઉમેદવાર - નેતા -
હેલ્વે પાટલે !!
આપણી પ્રજા -
શું, સૌજન્યશીલ ને
પાટક નથી ?!

ચિંતન
આત્માભાસં તતો બુદ્ધિર્બુધ્યાભાસં તતો મનઃ ।
અક્ષાતિ મનઆભાસાન્વ્યાભાસમિદં વયુઃ ॥
ઉપરોક્ત શ્લોક 'સર્વવેદાંત - સિદ્ધાંત - સારસંગ્રહમાંથી લેવામાં આવેલ છે.'

- સુવિચાર
કોઈને 'બોટું' કહ્યું, તે પોતાના આત્મા ઉપર ધૂળ નાખ્યા બરાબર છે - ધર્મલોક
મહેનતનું ફળ સંસાર અને સમજણનું ફળ મોક્ષ - દાદા ભગવાન

બોધકથા
ઈમાન અબૂ હતીફા તેમની સરળતા અને ખુદાના નેકબંદા માટે જાણીતા હતા. એમના શિષ્યે એમને એકવાર પ્રશ્ન કર્યો.
'બુદ્ધિશાળી માનવીની ઓળખ કઈ?'

ઉત્સાહની ઓછપ વચ્ચે હેમખેમ મતદાન

લોકશાહીનું મહાપર્વ એટલે મતદાનનું પર્વ. સમગ્ર રાજ્યમાં મતદાનપર્વ સુખરૂપ સંપન્ન થયું. વહેલી સવારથી મતદાન માટેનો ઉમળકો મતદારો કરતાં કાર્યકરોમાં વધારે વર્તાતો હતો અને તે સ્વાભાવિક છે. રાજકીય વિસ્તારોમાં મતદાન વધારે થાય એ માટે એડીઓટીનું જોર લગાવે તે સ્વાભાવિક પરંપરા છે. ગુજરાતની ૨૬ બેઠકો ઉપર કેટલું મતદાન થશે તેના અનુમાનો ઘણાં સમયથી રાજકીય ગલીધારીઓમાં થતાં હતા. 'કોણ સાચું પડ્યું કોણ ખોટું પડ્યું' એ વિવાદ કરતાં મતદારો સાચા પડી રહ્યા છે એનો સંવાદ સાધવો જોઈએ.

તંત્રીસ્થાનેથી...

અરે ! આસ્થાનો આ તે કેવો વેપલો..

શેઠ ધર્માનંદ સંધ્યાની આરતી કર્યા બાદ ધ્યાન ધરી મંગ પઠન કરવા લાગ્યા. લગભગ અડદો કલાક સુધી આ ઉપક્રમ ચાલ્યો. 'ઓ મ નમઃ ભગવતો વાસ્તુદેવાય' મંગનું રટણ કરતા રસોડામાં ગયા અને પાત્ની કર્મવતીને કહ્યું, 'કર્મા, જમવાનું બની ગયું હોય તો પીરસી દે, મારે આજે કામ ઘણું છે. તારી મદદ લેવી પડશે. તું પણ જદલી નાવરી થઈ જા.'



નવાં કલેવર નટવર હેડાઈ

જિદ કરનાર વ્યક્તિએ પોતાની જિદના બદલામાં દંડ જ ભરવો પડતો હોય છે

હિન્દી ફિલ્મ ઉદ્યોગના એક પ્રસિધ્ધ લેખક, અભિનેતા, નિર્માતા અને દિગ્દર્શક. તેમની સાથે વ્યક્તિગત સંબંધ ધરાવનાર પત્રકારો અને તેમની સાથે કામ કરનારા લોકોનો એવો અભિપ્રાય છે એ અભિનેતાએ ઘણી બધી અભિનેત્રીઓ સાથે નાયક તરીકે અભિનય કર્યો પણ તેમનો એક સિધ્ધાંત હતો કે કોઈ જ ફિલ્મમાં પોતાની સાથે અભિનય કરતી અભિનેત્રીને શક્ય હોય ત્યાં સુધી સ્પર્શ ના કરવો. ફિલ્મની જરૂરિયાત પ્રમાણે પ્રેમના દ્રશ્યો કે ગીતો હોય તો પણ શક્ય હોય ત્યાં સુધી તેઓ એવા દ્રશ્યોમાં પણ અભિનેત્રીને સ્પર્શ કરવાનું ટાળતા.



થોટ નટવર આહલપરા

આજ્ઞાંકિત

આજ્ઞાંકિતનો સરળ અર્થ એ છે કે, આજ્ઞામાં રહેનારું, હુકમ પ્રમાણે કરવા તત્પર, કહાણગર, વડીલો કહેતા હોય છે કે ખરેખર એમાં સંતાનો ભારે આજ્ઞાંકિત છે. કોઈ પણ આજ્ઞા માથે યદાવે છે.

અભિવ્યક્તિમાં આઝાદી મળતા સ્ત્રી હવે બદલો લેવા આતુર!

આપણા દેશની વૈચારિક અને સાંસ્કૃતિક પરંપરામાં જે આજ સુધી મળેલું છે તે મુજબ સ્ત્રીને શકિત સ્વરૂપ, ત્યાગસ્વરૂપ, ઉર્જાસ્વરૂપ માનવામાં આવે છે. જ્યાં નારીનું સન્માન થાય ત્યાં દેવતાઓનો વાસ હોય છે. જન્મદાત્રી મા દુનિયામાં એક જ હોય અને જન્મ આપીને જાતન કરનાર માતા સો શિક્ષકોની ગરજ સારે છે. જે હાથ પારણું ઝૂલાવે એ જાગત પર શાસન કરી શકે છે. ટૂંકમાં મહિલાઓ એ ઊર્જાનો મહાસાગર છે. જેના વિના વિશ્વ અને પુરુષ પણ અધૂરો છે. નારી બધું જ સહન કરવા સક્ષમ હોય છે તેમ જ તેમને એક માન અને દિલનો સાચો પ્રેમ!

શેર આસ્વાદ : મનભૂતી કેવી ડાળની બટકીએ ના શકે એના ખરેલા પાનને અડકીએ ના શકે.

